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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. Cesarska rodbina biva sedaj zbrana na 

Dunaji, in cesar daje, ne glede na izredno sprejemanje, 
splošne avdijence vsak ponedeljek in vsak četrtek. 
Državni zbor imel je včeraj svojo tretjo sejo. 

Navzoči so bili za nekoliko časa vsi ministri. 
Pred vsem odgovarja brambovski minister grof 

Welsersbeimb na vprašanje poslanca Lippt-a, glede 
kaznovanja nekega neaktivnega brambovca, in sicer tako 
odločno proti nepostavnemu ravnanju nekega polkovnika, 
da je bil odgovor ministrov sprejet z glavno pohvalo. 

Potem sprejel se je predlog glede privolitve novin
cev vojaških za prihodnje leto brez razprave tudi v 
tretjem branji. 

Dalje zagovarja Plener nujnost predloga Tausche-
vega glede izvolitve posebnega odseka za posvetovanje 
vprašanj glede spremembe zakona v zabrambo kužnih 
živinskih bolezni; dalje pa grof Coronini nujnost svojega 
predloga glede carine prostega uvažanja kuprenega 
vitrijola za škropljenje vinskih trt proti strupeni 
rosi. 

Potem nadaljevala se je razprava o brodarskem 
redu, pri kateri je imel dalnji govor tudi trgovski mini
ster Baquehem. 

Potem vršile so se dopolnilne volitve v odseke 
vsled smrti ali odstopa dotičnih členov in čez nekaj 
6asa dal je predsednik na znanje izid dotičnih volitev. 

Potem prečitale so se interpelacije poslancev Ada-
metz, dr. Pscheiden, in zatemi sledile so vprašanja do 
načelnika pravosodnega odseka dr. vit. Tonkli-a, do 
zborniškega predsednika in pa do načelnika legitimacij-
skega odseka glede že zgotovljenih poročil glede po
trditev izvolitev in pa glede onih, za katere še poročila 
niso gotove. 

Oba načelnika sta odgovorila. 
Ker je potem dotekla že tretja ura, prestopil je 

predsednik k sklepanji seje ter napove prihodno sejo 
za (jutri) četrtek dne 12. decembra ob 11. dopoludne s 
sledečim dnevnim redom: 

1.) Volitev odseka 24 členov v posvetovanje pred
loga Tausche-ovega glede premembe zakona v obrambo 
živinskih kužnih bolezen. 

2.) Poročilo budgetnega odseka v privolitvi začasnega 
budgeta. 

3.) Poročilo budgetnega odseka 7 vladnem pred
logu o dotaciji in vzdržavanji Najvišjega dvorskega 
osobja. 

4.) Poročilo budgetnega odseka v vladnem pred
logu glede oproščenja od pristojbin povodom odkupa 
zemljiških pravic pristoječih občini Split na otoku Salto. 

5.) Nadaljevanje današnjega dnevnega reda. 
Na Dunaji umrl je včeraj dobro znan pisatelj Lu-

devik Anzengruber v 58. letu svoje starosti. 
Češka. — Včeraj bil je v proslavo dr. R i e g e r -

jevega 71. rojstnega dneva slavnostni obed. Vdeležniki 
pozdravili so dr. Riegerja na Dunaji z brzojavi. 

Ogerska. — Zborovanje državnega zbora vnesla 
se je odkar so prišli v razgovor predmeti, ki niso v 
najtesnejši dotiki z ministerskim predsednikom in odkar 
se je opozicija prepričala, da v ministru Scilagy-u ne 
nahaja nikakor nasprotnika Tiszovega. 

Portugalska. — Cesar brazilijanski vrnil se je 
dne 7. t. m. na brodu „Alagrasw na portugalsko zemljo 

v Tajo. Prebivalstvo hitelo je gledat vladarja in kraljeva 
rodbina ga je šla pozdravit. Kralj sam ponudil j& 
pregnancu z novega svojo gostoljubnost, pa cesar od
klonil jo je v novic. Ginjen sprejemal je pozdrave 
kraljeve rodbine, ne pa da bi bil zinil najmanjo bese
dico tožbe o svoji osodi. Ob 10. uri obstal je brod 
pred samostanom „BelenM

7 od koder so leta 1807. 
princi hiše Braganza bežali pred naskokom francoskim. 

Cesar pregnanec namerava nekaj dni ostati v 
Lisabonu potem pa podati se v južno francosko. 
Glede svojega ravnanja je baje cesar Dom Pedro iz
javil, da se v Brasilijo ne vrne, razun ako ga nazaj 
pokličejo, da ne namerava proglasiti nikakoršnega 
oklica in konečno, da ni ndlon in nihče izmed ce
sarske rodbine sprejel ponujene jim po republikanski 
vladi civilliste ali pokojnine. 


